
 

Σε απάντηση της σχετικής ερώτησης, όπως με πληροφόρησαν οι αρμόδιοι 
φορείς του Υπουργείου, σας γνωρίζω τα παρακάτω: 

Οι συνθήκες διαμονής του προσωπικού σε αεροδρόμια κατά τη θερινή 
περίοδο είναι ικανοποιητικές και πληρούν τις προϋποθέσεις για την αξιοπρεπή 
διαβίωση των πληρωμάτων. 

Το σύνολο του τοποθετημένου και προσκολλημένου ιπτάμενου προσωπικού 
σε Μοίρες πυροσβεστικών αεροσκαφών προγραμματίζεται για πτήσεις συντήρησης, 
εκπαίδευσης και αξιολόγησης, με σκοπό τη διατήρηση της διαθεσιμότητάς του και  
σύμφωνα με τα ισχύοντα θεσμικά κείμενα. 

Όσον αφορά στη χρήση υπηρεσιακών οχημάτων, οι μετακινήσεις του 
συνόλου του προσωπικού αποτελεί διευκόλυνση και εντάσσεται στο γενικότερο 
πλαίσιο παροχής διοικητικής μέριμνας της Στρατιωτικής Υπηρεσίας. Η υλοποίηση των 
τακτικών δρομολογίων μεταφοράς προσωπικού πραγματοποιείται με γνώμονα την 
ορθολογική διαχείριση και τη βέλτιστη αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και μέσων, 
σε συνδυασμό με τις κατά περίπτωση λοιπές επιχειρησιακές απαιτήσεις. 

Περαιτέρω, στην 112 ΠΜ υφίσταται βρεφονηπιακός σταθμός ο οποίος δύναται 
να φιλοξενήσει 26 νήπια. Το έτος 2026, μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, 
διαπιστώθηκε ότι υφίστανται 13 κενές θέσεις ενώ ενδεχόμενη επέκτασή του θα 
εξετασθεί από τους αρμόδιους φορείς σε σχέση με τις υφιστάμενες απαιτήσεις και τις 
διαθέσιμες πιστώσεις.  
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Σε κάθε περίπτωση, η μέριμνα για το προσωπικό αποτελεί πάγιο μέλημα του 
Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, σε συνάρτηση πάντα με τις επιχειρησιακές ανάγκες και 
τα υφιστάμενα δημοσιονομικά περιθώρια. Επί του παρόντος, τελεί σε επεξεργασία 
πρόταση για την τροποποίηση της κοινής υπουργικής απόφασης που αφορά στη 
χορήγηση επιδομάτων κινδύνου (συμπεριλαμβανομένου του πτητικού) και ειδικών 
αποζημιώσεων του στρατιωτικού προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Τέλος, τα θέματα που σχετίζονται με την πληρότητα των μονάδων και 
υπηρεσιών συνιστούν διαβαθμισμένες πληροφορίες, οι οποίες δεν αποδεσμεύονται 
μέσω της παρούσας διαδικασίας. 
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